KoHTponbHa po6ota N2 1
BapiaHT I

1. TennoBMMM HA3MBAOTb ABULLA, NMOB'SA3aHi 3i 3MIHOIO:
a) TeMnepaTypu i Macu Tina

6) dbopmu Tina

B) arperaTHoro ctaHy abo temnepaTtypu Tina

r) arperaTtHoOro crtaHy

2. Lo 3 nepeniyeHoro € npuknagoM TenaonposBigHOCTI?
a) Mopwus BiTpYy

6) CoHAYHE NPOMiIHHSA NAAa€E Ha NOBEPXHIO CTONY

B) XO/I04HI pyKu 3irpiBatoTb TepTAM

r) Po3xapeHy AeTasib 3aHYpOTb Y X0N04HE MacTuio

3. Y BaKkyyMi nepegada eHeprii MOX/IMBA TiIbKU LUISAXOM:
a) BUMNPOMIiHIOBAHHS

6) TensonpoBiAHOCTI

B) KOHBeEKLU,IT

) BUKOHAHHS poboTu

4. 3a Tabnuueto «NnMToMa TENIOEMHICTb PEYOBUH» BU3HAUYTE,
Yy AKOMY pAAKY peyYOBUHU PO3MiLLEHi B MOpAAKY 3PpOCTaHHSA IXHbOI
MUTOMOT TEMJIOEMHOCTI.

a) 3aniso, nig, 3010TO

6) 3on0T0, 3ani3o, nig

B) Jlig, 3011070, 3ani30

5. AKy KinbKiCTb Tena0TU BiAAacCTb AOBeAEeHA A0 KMNIHHA BoAa
mMacoto 500 r oxonoaxytoumnch ao 20 °C?

6. Ha ckinbkn rpagycis HarpieTbca antoMiHieBa getasnb mMacow 200 r,
AKWO M nepenaTtu KinbKicTb Tennotn 65 kaAx?

7. B antoMmiHiesin kactpyni macoto 800 r HarpiBaeTbCcs BoAa
Macoto 5 kr Bia 10°C Ao KuniHHA. AKa KinbKicTb TENJI0TU Nige Ha
HarpiBaHHs KacTpyni i sBoan?

(1 6an)

(1 6an)

(1 6an)
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KoHTponbHa po6ota N2 1
BapiaHnT II

1. TennoBMM pyXoM Ha3mMBalOTb:

a) 3MiHYy MOJIOXKEHHS Tisla B NpOCTOpI

6) 6e3nepepBHUI 6e3nagHUN pyx Monekyn (aTomis)
B) WBWAKY 3MiHY TeMnepaTypu Tina

r) pyX, WO NpmMBOAMTb A0 3MiHM TeMnepaTypu Tina

2. NoBepxHs AKOro Konbopy binble HarpiBa€ETbCA COHAYHUMMU
NnpPoOMeHsAMN?

a) binoro

6) Ciporo

B) YepBOHOro

r) YopHoro

3. Aknin Bna TennoobMiHy CynpoBOAXKYETLCSA NepeHeceHHSIM peyoBUHN?
a) BunpoMiHoBaHHS

6) TennonpoBiAHICTb

B) KoHBeKUif

r) PoboTta

4. 3a Tabnuueto «NMnToMa TEMNJOEMHICTb PEYOBUH>» BU3HAUTE, Y AKOMY
pPSAAKY pPO3MilleHi pe4OBMHM 3 OAHAKOBOK MUTOMOK TEMJI0EMHICTIO?

a) PTyTb, natyHb, cnmpT

6) Migb, pTyTb, CBMHELb

B) JTaTyHb, Miagb, UMHK

5. fka KinbKicTb TennoTn NoTpibHa, wob Harpitn nosiTps
mMacor 77, 4 kr Big 10 no 20°C?

6. Mpu oxonoaxeHHi Migi macoto 100 r go 20°C suainunocsa 4 kOx
TeNI0TU. BU3HAUNTKU NOYATKOBY TEMNEpaTypy Miai.

7. B ctanbHuU 6ak, maca sskoro 5 kr, Hanunmn soam Macoto 10 Kr.

B pe3ynbTaTi HarpiBaHHSA TeMnepaTypa Boau niasuwmnack Big 10 go 20°C.

SIKy KinbKicTb TennoTn oTpmmanu 6ak i Boaa?
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